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令和６年度 学校関係者評価実施報告書（まとめ用） 
 

学校番号 50 学 校 名 静岡県立島田工業高等学校 記 載 者 副校長 鈴木孝志 

 

本年度の取組（重点目標はゴシック体で記載） 

  
取組目標 成果目標 

自己 

評価 

関係者 

評価 
意見 

ア 

基本的生活習慣の確

立、規範意識や社会

性の育成を通して、

人間力の基礎を築

く。 

「挨拶がしっか

りできている」

「場に応じた着

こなしができて

いる」と答える

生徒 100％。 

Ｂ Ｂ 

学外から見て島田工業高等学校の

生徒は挨拶も身だしなみもきっちりと

されていると感じています。 

挨拶、服装、着こなしは基本的生活

習慣であるため、学校を通じて人間

力の基礎教育を引き続きお願いいた

します。 

TPOに合わせて出来るようになると、

会社に入ったときに良いと思う。 

100%とは言えませんが、来訪者に

対する対応は十分に活動の成果が

見られます。 

自然と挨拶ができるようになったら、

素晴らしいと思います。 

他の委員の意見を聞くと、C評価だな

と思いました。 

遅刻者の年間平

均が１日 

１人以内。 

Ｂ Ｂ 
２学期に入ると気が緩むと思う。 

時間を守る事が大切だと思います。 

自転車安全指導

カードを交付さ

れた数が前年度

より減少。 

Ｂ Ｂ 

自転車の基本ルールを学ぶ時間をも

う少し欲しい。 

イヤホンをして自転車に乗っている生

徒さんを見かける時があるので危険

を感じます。 

図書館の利用者

数延べ 3,000 人

以上。 

Ａ Ａ 

小中高の図書館の空間デザインが注

目されています。ぜひ利用者が増え

るデザインを試みてください。 

アンケート結果と照らし合わせると利

用者に偏りが見られます。多くの生徒

が利用されたい。 

リクエストに応えてくれると借りやす

いと思う。 

活動の成果が見られます。 

良い事だと思います。 
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イ 
生徒を前面に出した

教育活動を推進する。 

「学校行事やク

ラス活動で互い

に協力し合って

いる」と答える

生徒 90％以上。 

Ｂ Ｂ 

体育大会のクラスTシャツが良かった

です。子供のクラスが分かりやすかっ

た。 

毎年文化祭に行っていますが、クラス

の出し物にアイデアがあって毎年楽

しかったです。 

生徒会が企画し

た事業の実施。 
Ａ Ａ 

生徒会が主となって生徒が主体的に

取り組み機会が多くあり良いと感じ

ています。 

文化祭の時だけTシャツを着るのは

もったいない。 

良いと思います。 

企画をして実施する機会を多く持っ

てください。 

部活動加入率 95

％以上。 
Ａ Ａ 

３年間継続することは素晴らしい。 

95.1%の加入率は良い成果です。 

良いと思います。 

「他の部員と協

力して部として

の目標達成のた

めに努力してい

る」と答える生

徒 80％以上 

Ａ Ａ 

チームとして仲良く協力して良い。 

前向きに取り組んでおり、活動の成

果が見られます。 

良いと思います。 

ウ 

授業改善と学習習慣

の定着に重点を置

き、生徒の基礎学力

の定着を図るととも

に、知識や技能を活

用する力や思考力を

育成する。 

授業改善をテー

マとした校内研

修を、年３回以

上実施。 

Ａ Ａ 

今後も校内研修を多く行い教員間で

情報共有して欲しいと思います。 

ICTの活用が少しずつ増えてきて良

いと思う。 

ICTを取り入れた授業により、ITリテ

ラシーの向上を図ってください。 

良いと思います。 

校内外で授業参

観をした教員

80％以上。 

Ｂ Ｂ 

授業参観をした先生が授業担当者へ

気が付いたことをフィードバックする

仕組みを取り入れられると教育の質

が高まると思います。 

時間のない中、他教員の授業を見て

良いところを発見して欲しい。 

良いと思います。 

「授業に主体的

に取り組んでい

る」と答える生

徒 80％以上。 

Ａ Ａ 

「主体的に」取り組んでいると答えら

れる生徒が多くいることに感心しま

す。 

グループワークで話し合い、考えるこ

とを学び積極的になればと思います。

良いと思います。 

ＧＷＳなどの学

習系クラウドサ

ービスを授業で

活用している教

員 80％以上。 

Ｂ Ｂ 

他の高校に比べて活用されていると

思います。クラウドサービスだけでは

なく、便利なアプリもぜひ活用してく

ださい。 

少しずつ増えることを望みます。 

先生・生徒が一体となっての教育改

善の取組をお願いします。 

良いと思います。 
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ウ 

授業改善と学習習慣

の定着に重点を置

き、生徒の基礎学力

の定着を図るととも

に、知識や技能を活

用する力や思考力を

育成する。 

「家庭学習を毎

日 60 分程度行っ

ている」と答える

生徒 60％以上。 

Ｃ Ｃ 

最低60分は家庭学習を行って欲し

いです。1日1Pがなくなり、毎日の習

慣がなくなってしまい時間も減ってし

まったのでは。以前にやっていた１Pノ

ートをやった方が良いと思います。 

学習の内容について考えて下さい。

教科書・課題に限らず学習の機会は

あります。 

「課題や提出物

をしっかり出し

ている」と答える

生徒 95％以上。 

Ａ Ａ 

期日までに出すのは当たり前。少し

でも早く出すよう心掛けて。家庭学

習の時間は少ないが、この質問で

95%以上の生徒が課題や提出物を

しっかり出しているということは効率

よく課題ができていると考えられるの

でしょうか？良い事だと思います。 

基礎力診断テス

トの各科目で学

習到達度Ｄ判定

の生徒を前回よ

り減少させる。 

Ｃ Ｃ 

Ｄ判定の生徒を減少させるための対

策法を明確にされた方が良いと思い

ます。Ｄゾーンが増加傾向している点

が気になります。改善取組の御検討

をお願いします。どの学年もDゾーン

がなくなるように基礎を学ぶ時間を。 

結果を検証し、改善するよう活動を

お願いします。宿題を出すことも良い

と思います。 

エ 

全体への計画的なキ

ャリア教育と個に応

じた進路指導の両面

から、生徒の進路実

現を支援する。 

「進路について

自分で情報を集

めたり先生や保

護者と相談した

りしている」と

答える生徒 75％

以上。 

Ａ Ａ 

進路について早い時期から具体的に

決めている生徒が多くいるので目標

が明確となってよいと感じます。 

１年次から動きができるように早めに

話を。取り組み姿勢に個人差もある

と思いますが、高い確率で前向きに

取り組んでおり、指導の成果が見ら

れます。担任の先生が、親身になって

頂き、心強かったです。 

「進路目標の早

期作成に取り組

んでいる」と答え

る生徒80％以上。 

Ａ Ａ 

個に応じた指導が素晴らしかった。 

試験前に作文・面接を何回も見て頂

き、助かりました。 

良い事だと思います。 

学校紹介民間企

業就職内定率

100％ 

Ａ Ａ 

内定率100%は素晴らしい。 

100%達成は活動の成果が見られま

す。良い事だと思います。 

公務員希望者の

合格率80％以上。 
Ａ Ａ 

難関の公務員の合格率が80％以上

というのは素晴らしいです。 

公務員・大学他第一志望が増え、こ

れからの下級生たちの希望が増える

と、良い。 

高い合格率は指導の評価が出てい

ます。良い事だと思います。 

大学・専門学校進

学希望者の第一志

望校合格率 90％以

上。 

Ａ Ａ 

大学・専門学校進学希望者の第一志

望校合格率90％以上というのは高く

評価できます。 

良い事だと思います。 
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オ 

将来の工業技術者と

して必要な基本的な

知識や技術、安全意

識を身に付けさせ

る。 

安全教育資料に基

づく指導と５Ｓ・

ＫＹの徹底によ

り、実習中の事故

０件を達成する。 

Ｂ Ｂ 

「安全は全てに優先する」意識が大

切。今後とも０災を目指して御指導、

教育をお願いします。 

安全教育のおかげで、怪我が少なく

なり良かったと思う。 

実習中のけが14件(軽微なものも含

む)は多い印象です。引き続き、5Sと

危険予知活動でリスクを低減してく

ださい。良い事だと思います。 

課題研究論文集

の作成や、発表

会開催により、

校内での学習成

果を共有する。 

Ａ Ａ 

１年間の短い時間で発表まででき、

素晴らしいと思った。 

計画的に取り組み、しっかり課題研

究発表の場で成果が得られたことは

すばらしかった。 

自分の進路に向かっている最中忙し

い時間に課題研究に向けての準備に

は感心しました。 

各科で重視する

資格・検定につ

いて、目標合格

率を定め、達成

する。 

Ａ Ａ 

目標合格率に達成して素晴らしいと

思う。 

良い事だと思います。 

ジュニアマイス

ター顕彰制度に

おいて、ゴール

ド・シルバー合

わせて20名以上

認定を受ける。 

Ｂ Ｂ 

１年次から少しずつ資格検定に挑戦

する機会があればいいと思う。 

良い事だと思います。 

県高校生競技大

会や公募コンテ

スト等に団体・

個人合わせて参

加 25件以上、上

位入賞５件以

上。 

Ｂ Ｂ 

充分な成績を修められているが例年

と比べると少なくなってしまったよう

に感じます。取り組まれる競技大会

の種類も増やされると良いのではな

いかと思います。 

何事にも挑戦する指導をお願いしま

す。 

ロボットアイデア甲子園では初めて

全国大会出場とのこと。今後の活動

に期待が持てます。 

良い事だと思います。 

カ 

積極的な情報発信や、

保護者・地域・産業界

と連携した教育活動

を推進し、地域に信頼

される学校づくりを

推進する。 

島工通信 年６

回以上発行。 

公式ＳＮＳ（Ｘ）

またはＨＰ 

 記事掲載 月

25本以上 

 （工業科＋学年 

月 15本以上） 

 （普通科＋部活 

月 10本以上） 

Ａ Ａ 

他高校のXやインスタなどを見てもう

少しSNSの活用をお願いします。 

継続的な活動の成果が見られます。 

良い事だと思います。 
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カ 

積極的な情報発信や、

保護者・地域・産業界

と連携した教育活動

を推進し、地域に信頼

される学校づくりを

推進する。 

島工生が中学生

に説明する場面

を増やす。 

１日体験入学に

おける中学生・

保護者の満足

度、ならびに中

学校説明会にお

ける中学生・保

護者の満足度  

各 80％以上。 

Ｂ Ｂ 

中学生や地域の方への発信は多く行

われているので、認知度は高まって

いると思います。 

今後も工業高校の魅力のアピールを

お願いします。工業で得た技術がど

の様に役立つかを中学生、保護者に

伝えることも大切と感じます。卒業生

の声なども伝えることで理解度が高

まると考えます。 

良い事だと思います。 

全科体験は楽しいと思う。 

中学生・保護者の満足度が高いのは

評価が良いと思います。 

小中学校への出

前授業や地域の

方対象のものづ

くり教室等の開

催  年７回以

上。 

Ｂ Ｂ 

小中学校への出前授業やものづくり

教室の開催は地域連携における実学

教育にも結び付くためぜひ積極的に

行っていただきたいです。 

小中学生に工業の楽しさを知っても

らい、高校進学へ結びついたらいい

と思う。 

良い事だと思います。 

保護者が参加・

参観する行事の

開催 年７回以

上。 

Ａ Ａ 

親の体験があったらいいかもしれな

い。 

良い事だと思います。 

地域の企業・大

学等による出前

授業の開催 年

10回以上 

Ｂ Ｂ 

本学からも出前授業を行うことがで

きますので、ぜひ連携させていただけ

たらと思っています。 

出前授業・見学など増えていくと、生

で見ることはいいことなので。 

良い事だと思います。 

生徒の地域防災

訓練参加率 70％

以上。 

Ｂ Ｂ 

昨年より増加傾向している様です

が、より多くの生徒が参加し、防災意

識を高めて頂きたい。 

危機管理が向上しているのは良いか

と。 

良い事だと思います。 

キ 

生徒が安心・安全に授

業や諸活動に取り組

める環境を整えられ

るよう、教職員の資質

向上に努める。 

不祥事根絶研修

を毎月実施する。 
Ａ Ａ 

毎月の研修のおかげではないかと思

う。良い事だと思います。 

「こころと身体

のチェックリス

ト調査」と「学校

生活アンケー

ト」を実施し、回

答内容によって

はケース会議を

実施する。 

Ａ Ａ 

学期ごとにアンケートをやって、早め

の対応をしてくれて、見逃しを防ぐこ

とをお願いしたい。 

良い事だと思います。 

情報セキュリティ

に関する校内研修 

年１回以上。 

Ａ Ａ 

生成ＡＩなどについても含めて研修さ

れた方が良いと思います。 

定期的が年間どのくらいなのかと思

います。良い事だと思います。 
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キ 

生徒が安心・安全に授

業や諸活動に取り組

める環境を整えられ

るよう、教職員の資質

向上に努める。 

危機管理マニュア

ルの内容の確認。 
Ｂ Ｂ 

確認は大事。 

良い事だと思います。 

ＡＥＤによる救命

や応急手当に関す

る研修 年１回。 

Ａ Ａ 
設置場所の確認は大切。 

良い事だと思います。 

ク 

組織的な業務改善を

推進し、生徒に向き合

う時間の確保、教職員

の心身の健康保持に

努める。 

紙の使用量を前

年度比 10％削減

する。 

Ａ Ａ 

ＩＣＴ活用教育の始めの一歩は印刷

物を減らすことからとも言われていま

す。ぜひ削減していってください。 

電子化で紙が少なることは良い。 

今後も紙の使用量削減を継続してく

ださい。 

良い事だと思います。 

今後資料のペーパレス化を進めてく

ださい。メール等の利用を。 

教員１人あたりの

時間外勤務を昨年

度より削減する。 

Ｃ Ｃ 

校務の効率化に積極的に取り組んで

欲しいです。 

先生方の心身の健康保持となるよ

う、改善などお願いします。 

先生達の時間外が減ると良い。 

過重な労働環境とならないよう継続

的改善が求められます。 

良い事だと思います。 

夏季休暇取得率

100％。 
Ｂ Ｂ 

Well-Being。ぜひ休暇を積極的に

取っていただきたいです。 

10月末までと言うことをもっとお知ら

せをするように。 

良い事だと思います。 

文化の匠、部活動

支援員、相談員等

の外部人材を４

人以上配置する。 

Ａ Ａ 

外部人材をいろいろな分で呼べれ

ば。 

引き続き、教員の多忙化解消をお願

いします。 

良い事だと思います。 

ケ 

公費の適正かつ効果

的な執行に努め、生徒

の学習環境を充実さ

せる。 

「安全で快適に

生活できる施

設・設備が整っ

ている」と答え

る生徒 85％以

上。 

Ａ Ａ 

自力で対応できるのはさすがだと思

う。 

引き続き計画的な設備更新をお願い

します。 

良いと思います。 

他の高校と比較しても設備が整って

いると感じます。 

監査での文書指

摘事項ゼロ。 
Ａ Ａ 

一人一人の意識をしっかりとして欲し

い。良いと思います。 

 


